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Evaluarea Nationala pentru absolventii clasei a VllI-a
Anul scolar 2013 - 2014
Matematica

Modelul 3
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL | — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p 1.  Rezultatul calculului: 6 - 9 + 10 este egal cu ...
5p 2.  Daca §=§ atunci numadrul a este egal cu...
5p 3.  Suma numerelor naturale impare din intervalul (1,7] este egala cu ...
5p 4.  Lungimea laturii unui patrat care are perimetrul de 20 cm este egala cu ... cm.
5p 5. InFigura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH. O muchie a acestui cub paraleli
cu muchia AB este ....
H G
E : F
R :
A 2 B
Figura 1
5p 6.  Intabelul de mai jos sunt reprezentate temperaturile inregistrate la o statie
meteorologica, la aceeasi ora din zi, in primele cinci zile ale unei saptamani.
Ziua luni marti miercuri joi vineri
Temperatura 190 C 17°C 230C 210C 17°C
Temperatura Inregistrata joi este de ... ° C.
SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete (30 de puncte)
5p 1.  Desenati, pe foaia de examen, o piramida patrulatera regulata cu varful S si baza
ABCD.
5p 2. Unautoturism consuma 9 litri de benzina la 100 de km. Cati litri de benzina
consuma pe distanta de 125 km?
5p 3. Unnumar este de trei ori mai mare decat altul. Aflati cele doua numere daca
suma lor este 104.
4.  Fienumerelea =7 —/2sib =7 ++2
5p a) Calculati valoarea numarului (a - b)2 .
5 . . _ 2014
P b) Calculati valoarea numarulul(a —-b+ 2\/5) .
5p 5.  Aratati can(n+1)(n+2)(n+3) + 1 = (n2 +3n +1)2 pentru orice n natural.
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SUBIECTUL al IlI-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete (30 de puncte)

1. InFigura 2 este reprezentarea schematica a suprafetei unei piscine avand

AB = 80 m si BC = 30 m (dreptunghiul ABCD si doud semicercuri).
5p a) Calculati aria dreptunghiului ABCD.

5 b) Determinati cel mai lung parcurs al unui inotator care traverseaza piscina, o
P singura dat3, in linie dreapta si precizati lungimea acestui parcurs.

5p c) Aratati ca perimetrul conturului piscinei este mai mic decat 256 m.

Figura 2
2. Un siloz are forma de cub cu muchiade3 m.
5p a) Cati m® de cereale sunt in siloz dacd acesta este umplut % din volumul sau?
5p b) Cerealele sunt transportate cu un carut in forma de paralelipiped dreptunghic cu
dimensiunile de 1,5 m; 1 m; 0,5 m. Aflati volumul carutului exprimat in m?.
5p c) De céate ori trebuie sd umplem acest carut pentru a transporta intreaga cantitate de

cereale de la punctul a) ?
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Evaluarea Nationala pentru absolventii clasei a VllI-a
Anul scolar 2013 - 2014
Matematica
Barem de evaluare si de notare
Modelul 3
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL |
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | 64 5p
2.1 15 5p
3.] 15 5p
4.| 5 5p
5.1 CD 5p
6. | 21 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza tetraedrul 4p

Noteazd tetraedrul 1p
Notdm cu a cantitatea de benzind consumatd de autoturism pe distanta de 125 km. 1p
9 100
2, | — = — Zp
a_ 125
Finalizarea = 11, 25 litri 2p
Notdm cu x numdrul mic => 3x numdrul mare. 1p
3. | x+3x=104 1p
Finalizare x = 26, 3x = 76. 3p
a) a~-b=-22=>@a-br=8 5p
4. 2014 2014
b) (a—b+2V2) =(-2v2+2v2)"  =02"*=0. 5p
5 n(n+1)(n+2)(n+3) +1 =n(n+3)(n+1)(n+2)+1=(n2+3n)(n2+3n+2)+1 2p
| (M2 +3n)(n2+3n4+2)+1=(m2+3n)24+2(n2+3n) +1=(n2+3n+1)2. 3p

SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)

a) Aupcp = AB CD => Aypcp = 80-30 3p
Finalizare Aupcp = 2400 m? 2p

1 b) MN = MP+PQ+QN 3p
) Finalizare MN =110 m. 2p
¢) P= AB+DC+2Lsemicere => P =160 + 30m 3p
160 + 30m < 256 => m < 3,2 adevarat 2p

a) V=B=>V=27nm’ 3p

% - 27 = 18 m3 de cereale sunt in siloz. 2p

b) V=LIh 2p

2. V=15105 1p
V=2075m’ 2p

c) 18:075 2p
Finalizare: de 24 ori 3p
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